Cxema cdopku ™Mouku “"Maum”
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1.PakobuHy ycmaHoBumb 4epe3 ombepcmus KpenneHus Ha Kpblwke MyMmAbl
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B cnedyowem nopsdke - wauda,npyxuHa, 2auka,pe2ynupyst naabHocmb xoda pakoBuHbl.
/TMnaBHocmb kpenaeHus pakoBuHbl pe2yaupoBamb NO xenaHuw kauenma/
2Mepe3 dombwoe ombepcmue b kapkace myMOui nponycmumb 2udkuu waake auba do kaHau3ayuoHHOU MpyYdy
3.Nodbod 20psye20 u xonodHo20 bodocHadxewus ¢ nomowbk 2udkou nodbodku ocywecmBasemcs
yepe3 ombepmusi B HuxHeu wacmu mymdsl
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B cmandapmubil koMnaekm Bxodum 2udkuu wnawz2 dnunou LOcm
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